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 Djetinjstvo. Jedino doba u kojem srljamo prema odraslosti. I djeca i odrasli to su 

primijetili. Djeca će vam uvijek govoriti kako imaju deset i pol godina dok njihovi roditelji  

nikad neće reći da imaju trideset sedam i pol godina, dapaĉe, radije će umjesto toga reći da se 

za godine ne pita ili će ih umanjivati. To govori i djeci i odraslima da je djetinjstvo ljepše 

razdoblje života nego odrasla dob. Svi smo se natjecali u odrastanju, a onda se preobratili i  

strmoglavo se želimo vratiti u djetinjstvo.  

Nemojte  bježati od smijeha, igre, zanesenosti,  znatiželje, zaljubljivanja. Uživajte u 

njima, uĊite u njih, doživite ih svom silinom. Suze povremeno zaslane život, ali nakon njih je on 

slaĊi no što je prije bio. Izdržite suze, iskušajte ih, a onda ih pustite da ispare u zaborav. Vaše je 

djetinjstvo kula ispunjena prijateljima, ljubavlju i zaljubljivanjima, šarenilom, uzbuĊenjima, 

otkrivanjima, upoznavanjima i iznenaĊenjima. Svi smo imali tu bajku i u njoj zauvijek 

ostajemo glavni lik.  

 Ova je Lanterna još jedno zrcalo svega onoga ĉime su nas naša najdraža djetinjstva 

ponovno iznenadila. Sretni smo mi koji još uvijek uz njih radimo i koji ih možemo osjetiti i 

stoga rado sa vama želimo podijeliti djelić svega što su nam kroz ovo polugodište pokazali.  

Uživajte u njihovoj radosti, zgodama i nezgodama, pjesmi, slici, pokretu, osmjehu i 

kreativnosti. 

Vaša 

Ponekad uĉiteljica, ponekad muĉiteljica, a na kraju samo knjižniĉarka 

Amadea Draguzet 
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Kao i svake tako je i prošle školske godine odrţana eko akcija „Neka 

moja Istra blista“ u sklopu koje je bio organiziran natjeĉaj za literarne radove 

„Volim Hrvatsku“. U natjeĉaju je sudjelovala i uĉenica petog razreda naše škole 

Noemi Markić sa svojom pjesmicom „Biĉikleta 

moga noneta“ koja je napisana i prijavljena pod 

mentorstvom uĉiteljice Melani Ivetić. Trudom 

Noemi i uĉiteljice mentorice naša je škola osvojila 

drugo mjesto i ĉek u iznosu od pet tisuća kuna. 

Iako je natjeĉaj završio još prošle školske godine, 

nagrade su uruĉene u ovoj školskoj godini, 

27.10.2010. povodom Svjetskog dana turizma u 

Domu oruţanih snaga u Puli. 

                                                                                                                         

                                                      Amadea Draguzet 

                

 

Bičikleta moga noneta          

                                                    

Bičikleta moga noneta 

                                                    

čuda je kilometri pasala 

                                                    

Pasala je cilu Istru 
                                                   

Vidila je čuda stvari, 

                                                   

Vidila je kako nona 

                                                    

Kuha kafe, vidila je kako 
                                                   

Tići čekaju jutro,čula je 

                                                   

Kako nona nonetu 

                                                   
Predika da gre hraniti 

                                                   

Breka perke je lačan. 

                                                   

Bičikleta moga noneta je čuda  

 
pasala 

                                                   
Zato ta bičikleta je sve znala. 
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                 KAD KRUH SE PEĈE SVE JE PUNO SREĆE!  

                                            (Marko Cukrov, 4. b) 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

U tjednu od 11.-15. listopada uĉenici niţih razreda naše škole obiljeţavali su 

Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje prigodnim aktivnostima. 

Uĉenici prvog razreda su zajedno sa uĉiteljicom  Karmen mijesili kruh i oslikavali 

ga u male mirisne kiflice koje su kasnije ispekli i poĉastili se njima. 

Drugašići su zajedno s mamama kod kuće pekli kruh te ga donijeli u školu. Posjetili 

su i mjesnu trgovinu u kojoj su se informirali o ponudi kruha. 

Trećaši su ove godine prouĉavali naše more u sklopu projekta Ribe, te su se 

odluĉili peći kruh u razliĉitim oblicima riba. U tome im je pomogla uĉiteljica Sabina. 
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Naši su ĉetvrtaši nastavili sa prošlogodišnjim projektom Lavanda te su se bavili 

istraţivanjem mogućnosti uporabe lavande u kulinarstvu. Prigodom Dana kruha 

uĉenici 4.a sa uĉiteljicom Loretom ispekli su kolaĉiće sa okusom lavande, a uĉenici 

4.b sa uĉiteljicom Vedranom ispekli su kruh od lavande razliĉitih oblika. 
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U srijedu su uĉenici u školi u Vabrigi priredili prigodnu 

izložbu hrane, plodova zemlje i njihovih proizvoda te kulturno 

umjetniĉki program. Posjetili su i mjesnu crkvu u Vabrigi gdje  je 

vlĉ. Ivan Kramar obavio prigodan blagoslov hrane. 

Uĉenici viših razreda su tijekom tjedna obilježavanja Dana 

zahvalnosti za kruh i plodove zemlje u školu donosili razne 

pekarske proizvode i pripremali vrlo bogat kulturno umjetniĉki 

program pod vodstvom vjerouĉiteljice Ankice Tutiš. U petak 

15.10.2010. školu je posjetio vlĉ. Ivan Kramar i uz prigodan 

kulturno umjetniĉki program blagoslovio hranu kojom su se 

kasnije poĉastili svi uĉenici škole.  

                                                                                          Mali novinari 
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VESELI DANI DJEĈJEG TJEDNA 

  U sklopu programa povodom Djeĉjeg tjedna koji se obiljeţava od 4.10 - 8.10. uĉenici 

˝OŠ Tar-Vabriga˝ posjetili su Dom za stare i nemoćne u Poreĉu. Susret je organiziran u 

sklopu Akcije Crvenog kriţa ĉiji je voditelj uĉiteljica Marta Rupenović. Uĉenici su se marljivo 

pripremali za taj dan kako bi starijim osobama donijeli veselje. Doĉekani su sa 

oduševljenjem, a nakon prvih taktova pjesama koje su uz pratnju gitare Bogdana Fabrisa, 

uĉitelja glazbene kulture, otpjevali uĉenici radost je zraĉila sa svih lica. Pored recitacije i 

pjesme bilo je i sviranja koje je mnoge podiglo na noge. Plesalo se i pjevalo…U znak 

sjećanja na ovaj susret korisnicima Doma podijeljeno je ruĉno izraĊeno cvijeće od papira. 

Oni su takoĊer uruĉili prigodne darove uĉenicima, radove svojih kreativnih radionica. Radost 

je bila obostrana tako da su izraţene ţelje za ponovnim susretom. 

                                                                                                                     Ankica Tutiš 
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                             POSJET GRADSKE KNJIŢNICE POREĈ   

Povodom Mjeseca  knjige Gradska knjiţnica Poreĉ organizira razne programe  kojima 

se ţeli kako djeci, tako i odraslima, pribliţiti i upoznati ih sa svojim radom i aktivnostima. 

Danas su gostovali u Taru ispred  škole gdje su postavili štand sa knjigama, propagandnim 

lecima i odgovarali su na sva djeĉja pitanja. Uĉenicima se najviše svidio poziv da se u 

Mjesecu hrvatske knjige ( od 15. listopada do 15. studenoga 2010. ) besplatno uĉlane u 

knjiţnicu. Saznali smo i da će nakon Tara štand premjestiti u Vabrigu ispred škole, stoga 

pozivamo sve graĊane da doĊu. 

                                                                                                                    Mali novinari 
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              HÖXTER            –                TAR 

U školskoj godini 2009./2010. prijavljeni uĉenici naše škole primili su iz HÖxtera 

pisma sa osobnim podacima i interesima osamnaestorice svojih vršnjaka koje će ugostiti na 

samom poĉetku ove školske godine. Iako su neki pokušali stupiti u kontakt sa izabranim 

uĉenikom putem facebooka to nisu uspjeli jer većina nije imala profil. Bez obzira na to, naši 

uĉenici su ih s oduševljenjem primili kada su stigli 23.09.2010. u Pulsku zraĉnu luku. Već 

prvoga dana upoznali su Tar i sudjelovali u MeĊunarodnoj školi ksilografije pod vodstvom 

poznatih likovnih umjetnika Milana Generalića i Uga  Maffia. Idućih šest dana bilo im je 

ispunjeno izletima. Posjetili su Poreĉ, Brijune, Motovun, Groţnjan, Novigrad, Rovinj, jamu 

Baredine i Pulu. Dragi HÖxterci nauĉili su i našu školsku himnu i to na hrvatskom jeziku, 

okušali su se i u odbojkaškom dvoboju i slavno izgubili, upoznali su se sa glagoljicom i 

nauĉili plesati istarske plesove. Svake su veĉeri naši uĉenici organizirali druţenja prilikom 

kojih su se bolje upoznali sa svojim gostima. Iz sljedećih intervjua moţete doznati dojmove 

samih sudionika ovih sad već tradicionalnih druţenja odnosno razmjena uĉenika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RAZMJENA 
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TONI DEBELIĆ VS. LEON CHRISTOPHER 

DIETRICH 

 Leon je jedna nadasve osebujna osoba 

puno drugaĉija od mene. Zajedniĉko nam je da 

volimo igrati kompjuterske igrice i nogomet, ali 

po ostalim osobinama se nismo slagali. No, 

obzirom da nam je svaki dan bio ispunjen 

raznolikim aktivnostima razlike nismo ni 

primjećivali. Ovo je ipak bilo jedno pozitivno 

iskustvo i drago mi je da sam upoznao nove 

osobe drugaĉije od sebe. Pozdrav HÖxteru i 

Leone vidimo se u petom mjesecu. 

KATARINA SACHER VS. HELLEN DETTMAR 

 Hellen sam izabrala jer voli ţivotinje i ima 

dva brata i nikad se ne zna! Ha, ha, ha, mala šala! 

Unatoĉ promjeni boje kose prepoznala sam je na 

doĉeku u Pulskoj zraĉnoj luci. Bila sam vrlo 

uzbuĊena i djelovala mi je vrlo simpatiĉna. Tijekom 

druţenja upoznala me sa vegetarijanstvom Što je 

utjecalo i na moju prehranu. Kroz to iskustvo 

doznala sam da ne ţelim biti vegetarijanac. 

Prepustila sam Hellen svoju sobu kako bi ipak 

imala svoju privatnost, a ja sam zauzela kauĉ u 

dnevnoj sobi.  Prvoga dana nismo puno 

komunicirale, ali smo kasnije probile led i jako puno 

razgovarale kombinirajući engleski i njemaĉki. Kroz 

upoznavanje utvrdila sam da ipak ima puno razlika 

meĊu našim navikama zbog ĉega smo se malo 

udaljile. Obzirom da mi je ovo bila prva razmjena u 

ţivotu nije bilo toliko loše i nadam se da će u 

HÖxteru biti bolje.  

8 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
               

 

 

ANA MARIJA KRAMARIĆ VS. JENS 

VINKELHAHN 

Kako to da je cura dobila u goste deĉka? 

Jedan je uĉenik naše škole odustao, a ja sam se 

naknadno prijavila pa je to tako ispalo. Ugostila 

sam ga u mojoj ţenskoj sobi što mu nije smetalo 

dapaĉe ponudio mi je da i ja ostanem, ali to mu nije 

uspjelo. Moja su mu se braća posebno svidjela i 

volio se igrati s njima.  

 Prije dolaska javio mi se sa dva pisma o kojima 

smo razgovarali kada je došao jer mu nisam stigla 

odgovoriti. Zajedniĉki interes nam je glazba i oboje 

imamo po dva mlaĊa brata. Tijekom druţenja 

primijetila sam da se po mentalitetu dosta razlikuju 

od naših djeĉaka. Unatoĉ razlikama drago mi je što 

sam upoznala njihov naĉin ţivota  i što sam 

zaobišla nastavu. 

MARKO MEŠTROVIĆ VS. LUCA JOHANNES WIEHE 

 Izabrao sam Lucu jer je jedini bio 96. godište. Upoznali 

smo se i prije njegova dolaska jer smo dosta komunicirali putem 

e-maila. Sliĉnosti koje su nas povezivale su da smo roĊeni u 

istom mjesecu, obojica smo razgovorljive osobe, volimo slušati 

svakakvu muziku i jako se volimo druţiti sa vršnjacima. Što se 

tiĉe spremanja prava je curica jer mu treba pet puta duţe 

vremena da se spremi nego meni. Spavao je u sobi moga brata.  

Sporazumijevali smo se na svim mogućim jezicima. Kada je 

došao dan rastanka ja sam se osjećao i tuţno i sretno. Tuţan 

sam bio jer odlaze, a sretan jer me sve to iscrpilo i sada ću 

napokon spavati u miru. Jedva ĉekam peti mjesec i odlazak kod 

Luce. 
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Solidarnost na djelu 
 

Intervjuirali smo najsolidarniju uĉiteljicu na djelu, uĉiteljicu Martu Rupenović, i evo što 
smo otkrili. 
 
1. Što je to akcija „Solidarnost na djelu“?            
To je akcija koja se organizira jednom godišnje i na taj se naĉin  prikupljaju financijska 
sredstva za pomoć onima kojima je to najpotrebnije. 
 
 2. Koliko dugo se time bavite? 
Unutar naše škole već ĉetiri godine vodim pomladak Crvenog kriţa. 
 
3. Zašto ste to izabrali? 
Zato što se volim baviti humanitarnim radom. 
 
4.Da li trebate puno ĉitati o tome? 
Treba ĉitati dosta, ali kada se odrţavaju školska natjecanja uĉenici moraju ĉitati više. 
 
5.Na kojim sve podruĉjima radite ? 
 Uglavnom radim na prikupljanju financijskih sredstava, hrane, odjeće i u raznim drugim 
akcijama. 
 
6. Gdje se nalazi centrala Crvenog kriţa? 
U Zagrebu, naravno. 
 
7.Kada je odrţana akcija Solidarnost na djelu? 
Dana 14.10.2010. odrţana je sabirna akcija na mjesnoj razini pod nazivom „Pomozimo 
onima kojima je to najpotrebnije“. U toj akciji sudjelovali su i uĉenici naše škole koji su 
prodavali bonove lokalnom stanovništvu, a akcija je provedena i unutar škole. Akcija je 
trajala od 14. do 19. listopada na podruĉju Tara, Vabrige i obliţnjih mjesta. Zahvaljujući trudu 
naših uĉenika prikupljeno je i više od oĉekivanog. Osim toga trenutno sudjelujemo u 
prikupljanju sredstava za jednu bolesnu djevojĉicu kojoj je neophodna operacija. Akcija se 
zove „Za malu vilu Maju“ i do sada smo prikupili oko pet tisuća kuna. 
 
Zahvaljujemo uĉiteljici Marti i ţelimo joj puno uspjeha u daljnjem radu. 
        
                                                                                                Uĉenici novinarske skupine 
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                  POD KROŠNJAMA SU NAJVIŠE ĈITALE SIBIREJE 

Nesumnjivo zagonetan naslov ĉlanka. U Mjesecu hrvatske knjige ove je 

godine tema bila Ĉitajmo pod krošnjama. Mjesec je obilježen raznim obrazovnim 

aktivnostima vezanim uz uĉenje, istraživanje i prouĉavanje hrvatskih endemiĉnih 

biljaka. Kako je sve to meĊu uĉenicima zapoĉelo i završilo doznajte u daljnjem 

tekstu. 
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Tema ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige  bila je Čitajmo pod krošnjama. 

U organizaciji Mjeseca sudjelovale su uĉiteljice Amadea Draguzet,  Melani Ivetić i 

Stjepana Ĉumigaš. Obilježavanje je trajalo cijeli mjesec, toĉnije od 15.10 do 

15.11.  Prijavljeni uĉenici bili su podijeljeni u ĉetiri grupe. Svaka je grupa dobila 

 naziv po jednoj endemiĉnoj hrvatskoj  biljci, toĉnije, to su bili: Velebitski zvonĉić, 

Istarski zvonĉić, Hrvatska sibireja i Dalmatinski crni bor. Grupe su  dobile 

mnoštvo zadataka poput pisanja sastavka o zadanoj biljci, izrada  prezentacija, 

likovne interpretacije književnih djela, sastavljanje i  recitiranje  vlastite 

pjesmice… Nakon  tri tjedna sakupljanja bodova  Istarski zvonĉić i Hrvatska 

sibireja, grupe sa najvećim brojem bodova, prešle su u finale. Zadaci koji su ih 

tamo doĉekali bili su kviz i debata. 
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U kvizu su Istarski zvonĉići sakupili 22 boda, dok su Hrvatske sibireje 

završile kviz sa 19 bodova. Rezultat nakon kviza je bio 204 boda za Sibireje i 

183 boda za Zvonĉiće. Konaĉni obraĉun se dogodio u debati. Nažalost, zbog 

bolesti je nastup u debati morala otkazati verbalno najjaĉa pripadnica skupine 

Istarski zvonĉić, Sara Sužnjević. Nakon duge i uzbudljive debatne rasprave 

pobjedu su odnijele Hrvatske sibireje sa ukupno  234 sakupljena boda. Dakle, 

Sibireje su najviše ĉitale pod krošnjama i sakupile najviše znanja za što su bile 

višestruko nagraĊene i to ocjenama i slatkišima, a oĉekuje ih i cjelodnevni izlet u 

Pulu. 

                              Toni Debelić 
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Mjesec borbe protiv ovisnosti 

Povodom obiljeţavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti (15. 11. - 15. 12. ) u našoj su 
se školi provodile raznovrsne aktivnosti s ciljem preventivnog djelovanja na ovisnost, 
informiranja i senzibiliziranja o zdravim stilovima ţivota te motiviranja i samo-osnaţivanja 
uĉenika. Edukacije su bile namijenjene i uĉenicima i roditeljima. Aktivnosti su bile raznolike: 
birao se najkreativniji edukativni letak, ureĊivao se prostor škole, provodile su se ankete o 
ovisnostima, uĉenici su izraĊivali prezentacije i prisustvovali svjedoĉanstvima ovisnika, eko 
grupa je graĊanstvu dijelila edukativne poruke povodom Svjetskog dana borbe protiv AIDS-
a… Mjesec je završen nagraĊivanjem pobjednika najkreativnijeg letka, najkreativnijih 
likovnih i literarnih radova te  najuspješnijih sportaša. 

Intervjuirajući jednu od uĉiteljica u organizaciji, Andreu Baksa, još smo ponešto 
doznali. 

1. Da li je ove godine Mjesec borbe protiv ovisnosti imao  neku posebnu temu? 

Tamna strana ekrana – ovisnost o medijima. 

2. Koje su uĉiteljice bile u organizaciji Mjeseca borbe protiv ovisnosti? 

Maja Pavliĉić, mnogi drugi uĉitelji, struĉna sluţba… 

3. Koji su uĉenici sudjelovali? Koji su bili njihovi zadaci i na koji su naĉin prezentirali 
rezultate svojeg rada? 

Svi uĉenici od petog do osmog razreda. U natjeĉaju za najkreativniji letak sudjelovali su i 
uĉenici od prvog do ĉetvrtog razreda. Osmaši su pripremali prezentacije na temu ovisnosti, a 
svi su se razredi predstavljali sa svojom prezentacijom ili toĉkom tijekom mjeseca. 

4. Na koje su još naĉine uĉenici uĉili o ovisnostima? 

Posjetili su nas ovisnici iz komune Cenacolo iz Daile i govorili o svojim iskustvima uĉenicima 
od petog do osmog razreda. 

5. Što je bilo organizirano za roditelje? 

Za roditelje je bilo organizirano predavanje na temu „Tamna strana ekrana“, izvršena je 
anketa o ovisnostima i sa svojim iskustvima su ih upoznali roditelji ovisnika. 

6. Na koji je naĉin završeno obiljeţavanje Mjeseca? 

Za kraj smo pripremili sportske i zabavne aktivnosti te dodjelu nagrada na najkreativnije 
radove. Najbolji sportaši nagraĊeni su medaljama za postignute sportske uspjehe. 

 

                         Uĉenici novinarske skupine 
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NAGRAĐENI PLAKAT I NAGRAĐENI LETCI POVODOM  

MJESECA BORBE PROTIV OVISNOSTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     

 MATEA MAMUZIĆ, 4.a 

TEA TODOROVIĆ, 4.b 

LAURA I LINDA KOROTAJ, 6. b 
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    Obilježen sv. Nikola u Osnovnoj školi Tar-Vabriga 

Uĉenici razredne nastave obilježili su Dan sv.Nikole na naĉin da su 

otputovali u Pulu i tamo posjetili Sajam djeĉje knjige Monte librić gdje u 

razgledali mnoga nova izdanja djeĉjih knjiga, slikovnica... Zatim su u INK-u 

odgledali kazališnu predstavu Ivica i Marica koja ih je zaista oduševila. Ono što 

je zaokružilo cijeli izlet bio je posjet Ledenom gradu sv.Nikole, koji su za djecu 

pripremili djelatnici INK-a. 

                                                                    Mali novinari           
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ŠKOLA IZ PERSPEKTIVE UĈENIKA  
 
 U odgojno-obrazovnom procesu u našoj školi na razne načine sudjeluju svi pa tako i 

naš nadareni Nando (kućni majstor škole). Tijekom prvog polugodišta, kao i uvijek, on je 

vrlo otvoreno  prihvaćao znatiželjna njuškanja učenika oko njegove  radionice. Kada su to 

željeli, ovoga su polugodišta  mogli sudjelovati u  svojevrsnoj likovnoj radionici. Jedno od 

likovnih ostvarenja pokazalo se izuzetno uspješnim. Kako svoju školu vide njezini polaznici 

pokazuje donji crtež  koji će krasiti glavni hodnik. U stvaranju su sudjelovali: Stefani 

Mateja Mrvelj, 5.a, AnĎela Horvat, 6. a, Nikolina Sliško, 7.a, Iva Matanović, 8.a, učiteljica 

Stjepana Čumigaš i kućni majstor Ferdinando Simonovich. 

                                         Amadea Draguzet 
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Zadnji tjedan nastave bio je 

ispunjen šarenilom, djeĉjim smijehom, 

pjesmom i plesom. U utorak  21.12.2010. 

u dvorani škole odrţan je kulturno 

umjetniĉki program u kojem su sudjelovali 

uglavnom uĉenici niţih razreda, a u 

najsretnijem trenutku pojavila se i 

najpoţeljnija osoba za ovo doba godine. 

Znate naravno, gospodin Mraz je 

razveselio djecu poklonima. Program 

Tarske bajke obilovao je raznolikim 

plesnim, pjevaĉkim i recitatorskim toĉkama 

od kojih je teško bilo koju istaknuti jer je 

nakon svake uslijedio gromoglasan pljesak 

ponosnih roditelja.  Završetak prvog 

polugodišta obiljeţen je Boţićnim 

koncertom u srijedu 22.12. u prostoru 

škole koji se nastavio i idućeg, zadnjeg 

dana nastave meĊu raspjevanim 

uĉenicima. 

Uĉenici novinarske skupine 

Zašto je slika mutna? 

Jer je ples bio toliko 

energiĉan i ţustar da nije 

bilo ni sekunde mirovanja! 
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O DIVAN JE NJEGOV POGNUT STAS… 
 

JA SAM MALI CVIJET KOJI KRASI OVAJ 

TUŢNI SVIJET. 

U HLADNI ZIMSKI DAN… 

SNJEGOVIĆ JE OSTAO SAM… 

OKO STAROG KRUHA  

UVIJEK IMA MUHA. 

SVAKU VEĈER BI BOGA MOLIJA I 

BOG GA JE SEBI NA NEBU UZA. 

LIPO VRIME JE NAJLIPŠE KAD      

                      SI DITE. 

I ŢE BE, I ŢE BONI 

I TE JUTA I TE ŠALUTA… 

ĈUVAJ ME ĈUVAT ĆU TE… 
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VELEBITSKI ZVONĈIĆ 
 

Na Velebitu živi velebita vila 
Ljubičaste latice meke kao svila 

U ritmu trave ona se njiše 
Raste kada ima kiše 

 
On je endem pravi 

Raste samo u velebitskoj travi 

Velebitski zvončić 
Izgleda ko lončić 

 
Nema ljepšeg cvjetića 

Od velebitskog zvončića 

Njegov zvon čuje se do nas 
O divan je njegov pognut stas 

 

Jesen mu je stigla sad, 
U proljeće će opet biti mlad 

Kad ga obasja sunce 
Osvjetli mu rosne kapljice 

 

Nema ljepšeg cvjetića, od velebitskog zvončića! 
 

Natjecatelji skupine Velebitski zvončić 

 
 

 
ISTARSKI ZVONĈIĆ 
 
Istarski zvončić 

Sladak ko bombončić 
Ne može ga kupiti 

Nikakav novčić. 
 
Ne trebaju mi ni zemlja ni voda 

I zbog toga rastem daleko od poda. 
Rastem na zidu 
I vrlo sam lijep ljudskome vidu. 

 
Ljubičaste sam boje 

A zeleni listovi na čvrstoj stabljici stoje. 
 
Hrvatski sam endem 

I samo u pojedinim uvjetima rastem. 
 

Ja sam mali cvijet 
Koji krasi ovaj tužni svijet. 
            

         Natjecatelji skupine Istarski zvončić 
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AMICI 
 

I ŢE BEI I ŢE BONI 

I TE JUTA I TE ŠALUDA. 

 

I ŢE ŠEMPRE KUA KON TI 

MANJO, DORMO E BEVO,  

   ŠEMPRE  I  ŢE FORA KE ME AŠPETA. 

 

ŠEMO ŠEMPRE INŠIEME 

RIDEMO, KANTEMO, PARLEMO 

IN BIĈI IN KAMPANJA 

IN BON E IN MAL 

I ŠARA ŠEMPRE I MII 

MIJORI AMIĈI! 

 

      NOEMI MARKIĆ, 6.b 

SRIĆA 
 

SRIĆA JE ZA MENE 
MALA BESIDA. 

SRIĆA JE ZA MENE 
MALI CVIT, MALI TIĆ 

KI GRE U LET. 
 

SUNCE KI U PODNE SJA, 
MAMA KI ME ZOVE DA NAHRANIN BREKA. 

 
JEDAN POGLED OD  

NIKEGA VAŢNEGA ZAJNO 
MI PROLIPŠA DAN. 

 
MALI OSMIJEH KI MI LETI PO LICU 

TO JE ZA MENE SRIĆA KI NIMA 
GRANICU! 

 
                             LUCIJA GRŢINIĆ, 6.a 
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                                                   SNJEGOVIĆ 

U hladni zimski dan sjeo sam pored prozora i promatrao  

krovove prekrivene snijegom. U dvorištu jedne kuće stajao je snjegović zamišljena pogleda 

u svojoj bijeloj haljini i plavom šeširu. Snjegović je podigao pogled i vidio da ga promatram. 

Doviknuo mi je: „IzaĊi da se grudamo!“ 

Obukao sam se i izašao. Snjegović je bio veseo, igrali smo se, a onda je provirilo sunce i 

morali smo se oprostiti. Njegova se haljina polako poĉela topiti u lokvu vode. Ostao je samo 

plavi šešir koji sam stavio na glavu i otišao kući. 

                        Rene Šafradin, 3.r. 

 

PRVI SNIJEG U TARU 

 

Mama me probudila i dala robu. Krenuo sam u školu. Dok sam šetao do škole moja susjeda 

je došla i krenula sa mnom. Tada je poĉeo padati snijeg. Ušao sam u razred. Ja i moji 

prijatelji htjeli smo ići na snijeg. Uĉiteljica je došla i krenuli smo na tjelesni. Malo smo igrali 

nogomet pa samo se vratili u razred. Tada nam je uĉiteljica rekla da se spremimo i da idemo 

na snijeg. Svi smo bili sretni. Izašli smo van svi zabundani kapama, bundama itd. Poĉeli smo 

se grudati deĉki protiv cura. Ja, Paulo i Marko radili smo kugle. GaĊali smo Teu Plevel. 

Uĉiteljica nam je rekla da se idemo slikati. Svi smo se slikali u nekim ludim pozama. Poslije 

je došla uĉiteljica Amadea i Nando pa smo se slikali s njima. Još malo smo se grudali i išli u 

razred. U razredu je bio toplo kao u Africi.  Zatim smo se dobro odmorili.  

                  Mate Mrkonja, 4.b 

 

 

SNJEGOVIĆ I DJECA 

 

Jednog dana pao je snijeg. Djeca su poţurila napraviti snjegovića. Kad su bili gotovi, ušli su 

u kuću. Snjegović je ostao sam. Osjećao se tuţno i usamljeno. „A joj, ja bih se igrao!“, 

poţalio se snjegović. Snijeg mu je savjetovao da grudama gaĊa prozor kako bi djeca obratila 

paţnju. Poslušao ga je. Djeca su vidjela grude, ali nisu znali tko ih gaĊa. NajmlaĊi je vidio da 

je to snjegović, ali mu nitko nije vjerovao. Slijedećeg jutra snjegović je opet traţio društvo. 

Nastavio je s bacanjem gruda. To su svi vidjeli i brzo potrĉali igrati se s njime.          

                                                                                                    Deni Kernjus, 3.r. 

22 



 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROĐENJE ISUSA KRISTA 

Marija, 

Djetešce koje smo ĉekali cijeli vijek. 

Evo, roĊen kao Bog 

Odrastao kao ĉovjek. 

 

Boţe, 

Poslao si nam sina svog. 

RoĊen kao Bog 

Odrastao kao ĉovjek. 

 

    Angela Knapić, 5.a 
           BOŢIĆ 

 

Boţić je pun zlata i veselja  

Za djecu punu ţelja. 

Blagdani su blizu  

I sretna djeĉica stiţu. 

 

Sva djeca na svijetu kreću 

Upaliti za Isusa svijeću. 

Isusa vole 

I stalno mu se mole. 

 

 Gea Brajković, 5.a  

BOŢIĆ U MOM KRAJU 

Za Boţić već svi znaju, 

Ali ne i za Boţić u mom kraju. 

Naš Boţić je odsjeĉen od svijeta 

On u našem selu ĉudno cvjeta. 

Mi ne slavimo roĊendan nekog pijanog starca 

Već roĊendan sina od svjetodarca. 

Dar ispod bora to je tek tako 

A dar od Isusa nije dobit lako. 

Dar od Isusa to je nešto drugo, 

Za to trebaš biti dobar i to jako dugo. 

I tako mi slavimo Boţić taj, 

Na Boţić naše selo postaje mali raj. 

   Filip Kramarić, 5. b 
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KAD BI BIO ODRASTAO 

Da sam odrastao najviše vremena priuštio bih svojoj djeci, a nakon 

toga sebi. Dok bi djeca bila mala, svakodnevno bi ih vozio u jaslice ili 

vrtić. Kada bi odrasla poučavao bi ih nekom sportu, pomagao bi im u 

učenju i pisanju zadaće. Svoje bi slobodno vrijeme provodio s društvom 

navečer kada bih gledao utakmice, a moţda ponekad i uţivo. Kada  moja 

djevojka  ne bi bila na poslu mi i djeca  negdje bi otputovali. Putovanje 

bi bilo prelijepo. Kada bismo se vratili sve bi bilo kao i prije. 

        LUKA SALKOVIĆ, 4.a 

                                                  DA SAM JA ODRASTAO 

Da sam odrastao završio bi fakultet informatike. Bio bi 

informatičar zato što se radi na kompjuterima i zato jer bi istraţivao. 

Našao bi curu koja odgovara svim mojim ţeljama. Kupio bi stan u Puli. 

Tamo bi radio. Kupio bi Opel Asconu  i vozio je. Ukoliko mi cura ne bi 

imala posao našao bi joj neki. Išli bi na putovanje u Španjolsku, 

Englesku, Egipat… svake subote bi išli u disko i u kino. Ţelio bih postati 

poznati informatičar. 

                              Matija Davidović, 4.a 

 

LIPI  SNOVI 

 

Lipo vrime je najlipše kad 

si dite. 

Takovi dani se nikada ne 

zabe. 

Oniput moreš delat ča 

poţeliš. 

Moreš sanjat najlipše snove, 

moreš čitat najlipše knjige 

Kakove odrasli ne vole 

jer dica imaju najlipše snove. 

             DANIEL I EVA 
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      PJESMA O KRUHU 

 

Oko starog kruha 

Uvijek ima muha, 

A novi kruh 

Ima njuh. 

 

Bez kruha nema ni 

Sitog trbuha! 

 

Kad kruh se peĉe 

Sve je puno sreće. 

Kad kruh se mijesi 

Sjaje djeĉji osmjesi. 

 

Peci, peci 

Kruh ispeci. 

Kad kruh se peĉe 

Ne bacaj ga u smeće! 

Marko Cukrov, 4.b 

MOJ NONO 

Moj nono je bija pravi ĉovik, 

vajk je nosija veliku škrb za druge, 

volija je sve jude. 

 

Za nas dicu bija je jako pravi. 

volija nas je, 

sve za nas uĉinija je. 

Dava nan je jisti 

kruha, pršuta, sira i smokav. 

 

U selu su ga štimali 

i mladi i stari. 

Igrati karte je zna i 

nas dicu je navadija. 

 

Svaku veĉer bi Boga molija i 

Bog ga je sebi na nebo uza. 

           

                   Lucija Grţinić, 6.a 
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GOSPODARSTVO NAŠEG ZAVIČAJA 
 

Antenal je kamenolom koji se nalazi na ušću rijeke Mirne. U tom kamenolomu se 

vadi kamen vapnenac. 

Kamen se najviše vadio u Tarskom zaljevu. Drobljeni vapnenac se sve više iskorištava za 

gradnju hotela i apartmana. Jedno mjesto se zove Vilania a drugo Antenal. Proizvodi 

kamenoloma Antenal se prodaju po cijeloj Istri i Kvarneru. Zbog smanjenja potražnje u 

Hrvatskoj počelo se prodavati i u susjednoj  Italiji. Kamenolom ima posebnu luku pa 

brodovi mogu doći na utovar za koji postoje posebna postrojenja. Odmah ponad samog 

kamenoloma smjestile su se brojne kućice. Tko zna jesu li izgraĎene od materijala na 

kojem leže?  

I tako djelići našeg zavičaja putuju, grade i postaju dijelom mnogih toplih domova diljem 

lijepe naše pa i šire. 

      Učenici novinarske skupine 
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Tjedan borbe protiv tuberkuloze 

                

   U cilju sprjeĉavanja i suzbijanja tuberkuloze u našoj zemlji, svake godine od 14. do 

21. rujna Hrvatski Crveni kriţ obiljeţava ''Tjedan borbe protiv tuberkuloze'.  

U Hrvatskoj je sve manje ljudi oboljelih od tuberkuloze.Tuberkuloza je bolest koja se 

prenosi kapljiĉnim putem, dakle udisanjem infektivnog aerosola koji nastaje kašljanjem ili 

kihanjem bolesnika. Simptomi TBC-a su povišena tjelesna temperatura, noćno znojenje, 

umor, gubitak na tjelesnoj teţini, te kašalj koji traje dulje od 3 tjedna. Najĉešća je plućna 

tuberkuloza, a najĉešće od te bolesti obolijevaju osobe starije od 45 godine ţivota 

oslabljenog imuniteta. U Crvenom Kriţu Poreĉ obiljeţen je mjesec borbe protiv tuberkuloze, 

vaţnim akcijama za pomoć potrebitima u sklopu propagande dobre volje. Dijelio se 

propagandni materijal i paketi s higijenskim potrepštinama. Time se promovirao i zdrav naĉin 

ţivota. Sakupljala se hrana za potrebite. O tome je pisala voditeljica Crvenog kriţa Poreĉ u 

novinama '' Poreĉki Glasnik '' u pretprošlom broju. Crveni Kriţ u suradnji sa Udrugom 

Dijabetiĉara Istarske ţupanije redovito provodi akcije mjerenja razine kolesterola i šećera u 

krvi te krvnog tlaka. Namijenjeno je svom zainteresiranom lokalnom stanovništvu. 

                                                                                        Stefani Mateja Mrvelj 
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ALLA FINE UN PO DI DIVERTIMENTO  
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